



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I MLADIH
mzom.gov.hr

KLASA: 602-04/24-10/00029
URBROJ: 533-04-24-0006
Zagreb, 22. studenog 2024.

- **Rektorski zbor Republike Hrvatske**
prof. dr. sc. Vlado Guberac, predsjednik
e-adrese: rektorat@unios.hr
paula.pavletic@unizg.hr
- **Zbor veleučilišta Republike Hrvatske**
dr. sc. Irena Gusza, v. d. predsjednice
e-adresa: info@zbor-veleucilista.hr

PREDMET: Izmjena studijskih programa kojima se stječe kvalifikacija prvostupnik/prvostupnica fizioterapije na način da se u program integrira dodatnih 450 sati vježbi /kliničke nastave - informacija, daje se

Poštovana, poštovani,

Ministarstvo zdravstva je dopisom od 24. lipnja 2024. zatražilo od Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih da se u studijske programe kojima se stječe kvalifikacija prvostupnik/prvostupnica fizioterapije integriraju dodatne vježbe i klinička nastava od trajanju od 450 sati, kako bi se fizioterapeuti mogli uključiti u rad bez pripravničkog staža i stručnog ispita. Ministarstvo zdravstva navodi da će ukinuti pripravnički staž i stručni ispit jer je člankom 168. stavkom 1. Zakona o zdravstvenoj zaštiti propisano da zdravstveni radnici stječu stručnu kvalifikaciju završetkom obrazovanja, dok je pripravnički staž i stručni ispit propisan kao iznimka.

Budući da je kvalifikacija prvostupnik/prvostupnica fizioterapije uvrštena u Popis reguliranih profesija u Republici Hrvatskoj, Ministarstvo zdravstva kao nadležno tijelo propisuje uvjete za pristup i obavljanje profesije fizioterapeuta. Stoga prilikom pokretanja postupka inicijalne akreditacije studija, odnosno podnošenja zahtjeva za izdavanje dopusnice za izvođenje studija u području fizioterapije Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, visoko učilište mora priložiti i mišljenje nadležnog tijela o ispunjavanju propisanih uvjeta za regulirane profesije. Prijediplomski studij fizioterapije u Republici Hrvatskoj izvodi se kao stručni i sveučilišni studij, a popis navedenih studija s dodatnim informacijama dostupan je u [Upisniku studijskih programa](#).

Na sastanku predstavnika Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih s predstavnicima Ministarstva zdravstva koji je održan 17. srpnja 2024., dobili smo informaciju da Ministarstvo zdravstva planira proširiti popis reguliranih profesija za koje se razmatra ukidanje pripravništva.

Budući da je riječ o značajnim izmjenama studijskih programa za koje je potrebno provesti određene procedure i osigurati dodatne resurse, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih smatra da bi trebalo predvidjeti realno razdoblje od stupanja na snagu propisa iz nadležnosti Ministarstva zdravstva do implementacije novih studijskih programa. Također, potrebno je osigurati uvjete za završetak studija i pristup tržištu rada već upisanim studentima prema uvjetima koji su bili na snazi u razdoblju kada su upisali studij.



Imajući u vidu odredbe članka 4. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine, broj 119/22) kojima je propisana autonomija sveučilišta i akademska samouprava koja obuhvaća i utvrđivanje obrazovnih, znanstvenih, umjetničkih i stručnih programa, kao i činjenicu da predložene izmjene studijskih programa zahtijevaju i izmjene akata visokih učilišta, organizacijske pripreme i osiguravanje dodatnih sredstava, kapaciteta nastavnih baza i mentora, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih smatra da je za realizaciju planiranih izmjena potrebno uspostaviti kvalitetnu suradnju Ministarstva zdravstva s Rektorskim zborom Republike Hrvatske i Zborom veleučilišta Republike Hrvatske.

Uvažavajući autonomiju sveučilišta i akademsku samoupravu, kao i nadležnost Ministarstva zdravstva za utvrđivanje uvjeta za pristup i obavljanje reguliranih profesija u zdravstvu, u pritvku Vam dostavljamo dopis Ministarstva zdravstva.

S poštovanjem,


MINISTAR
prof. dr. sc. Radovan Fuchs

Privitak:

- kao u tekstu

Na znanje:

- Ministarstvo zdravstva, Ksaver 200a, 10 000 Zagreb

